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Korrpossias paora o amckpernofi arewarmge,

Bapuar X |
. HsoGpasims arpasis Jiinepa - Bonta sia Miowecrn:
@ A-(BuC), b MUNUP\N.
2. HaoGpaairt, npswie npomsaciicnis siokeets A x 1, A « Aw I % B:
A={zlreN 4<2<8), B={yycN 1<z<3).
3. Tlepesecrit witca b apyroe neuncrcie:
@ 1 (2-10), b) 53 (10-2)
4 TAGHILY HETHINOCTH, OTpeieTHTH dkTHBHIE 1 CyicCTRHAME
Mepemeriue dymkunn: f(z,y, z) = (z — y) | (z — 2).
5. Yapocrums: (2 Vy) - THVL-TV(EVEV3)- (xVy).
6. Jlan f(z, 73,23) maitrn CIIH®, CKH®, CITH®, /* » onpeaca.
MpHHALIERHOCTS Kk SavkHyTIM Knaceas:  f(1,2,3,5,7) = 1.
7. Munmaesuposats, f (z,, 3, 23, 7,) ¢ noMowbIO anropima
Ksafiia - Max-Kaoccki # wetoxow xapr Kapio: /(1

1. HoGpasis, anarpasisis inepa
8 (AUB)-(AUC), b) (P=M)NK.
2. WsoGpasims npawiie poismexcuis sioxects A x B, A x Aw B x B:
4 ~252<3), B={yyeN 2<r56)

eAa B APyIOE HOHCAEHHE:
(2-10), b) 38 (10-2).
TaGmy

HETIIHOCTH, ONpeIETS (HKTHBHNE W cyiccTaenie
t f@y )=y~ (162)
FVzyvzg)-(FVavivs).
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* Kowrpomsnas pabota o smuckpernoll Matemarike,

el T

: Bapuanr Ne 9

| lﬂwﬁpamnmm*pmuu%mpa Bonna qia mpokecrs:
’a) Bn(A\C), b) MUNUP\M.

§2 Hwﬁpam}npmucnpoﬂmmmmm“ixﬁ Ax AuBxB;

e‘l {zjlze N 8<z<ll}, B={yye N 7<r<8).

| 3. Iepesecty yncaa s APYTOC HCHHCHACHHE:

a) 11111100 (2-10), b) 86 (10 = 2).

4. BoccTaHoBHTS TabaHIly HCTHHHOCTH, ONpeeTHTS (UKTHBHEIE H CYIIECTBEHHBIE
nepeMennnie GyHKumn: _gg.y,z)mrm(y@ﬂ

3. Yopocruts: (V) F-tV(FVE) - (yvy) -z F-(va)

6. lns f(xy, x5, x4) waitru CAH®, CKH®, CITH®, f* H OTIPEACaHTS
NPHHAVICKHOCTS K 3aMKHYTHIM Knaccam:  f(0,2,3,5,7) = 1.

7. Munnmusuposars f(zy, 13, zs, Ty} € MOMOIIBIO AITOPHTMA

Ksaiina - Max-Knocckn u metozom xapr Kapsio: J(1,2,5,6,8,9,10,14) = 1.
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